
REALIZACIJA IZVOZA IN UVOZA V OBČINI
V resoluciji o politiki izvajanja

družbenega plana načrta občin
Grosuplje za obdohje
1981—1985. je bila za I. 1983
sprejeta usmeritev, da ho izvoz
blaga in storitev na konvertibilno
področje v primerjavi s prete-
klim letom višji za 18%. medtem
ko bo moral uvoz reprodukcij-
skega materiala in surovin ostati
na ravni leta 1982.

V SR Sloveniji se je blagovna
menjava s tujino v I. polletju
1983 povečala za 2.2 %, k čemer
sia prispevala tako izvoz
kot uvoz blaga. Izvoz blaga
je glede na enako obdobje lani
višji za 4,3 %. na konvertibilnem
področju pa je dosežena 13.1 %
rast.

Gospodarstvo občine Grosup-
Ije je glede povečanja izvoza do-
seglo slabše rezultate kot repu-
blika. izvozni dosežki so slabši
tudi v primerjavi z obdobjem ja-
nuar — april 1983. V I. polletju
so organizacije združenega dela
izvozile za 407.061 tisoč din
blaga in storitev. od tega na kon-
vertibilno področje 317.719
tisoč din ali 7 % več kot v enakem
obdobju lani. na klirinško po-
dročje pa 7 % manj. Glede na
načrtovan izvoz v letu 1983,
predstavlja skupni izvoz v
obravnavanem obdobju 41.3%.
izvoz na konvertibilno področje
pa 45,1 %. Več kot polovico na-
črtovnega izvoza blaga so realizi-
rali v DO Stolarna Dobrepolje.
TOZD Motvoz in platnb Gro-
suplje in v TOZD Splošno mizar-

stvo Grosuplje. Največji izvoz-
niki na konvertibilno področje
so: DO Livar TOZD Sive in no-
dularne litine, Black & Decker
Grosuplje in TOZD Motvoz in
platno Grosuplje.

Gospodarstvo občine Grosup-
Ije je uvoziloza 254.535 lisoč din
reprodukcijskega materiala in
surovin, kar je za 16 % več kot v
I. polletju lani. Tako visoko po-
večanje gre na račun uvoza iz kli-
rinškega področja (za 80%).

mediem ko je s konvertibilnega
področja višji za 3 % in je v pri-
merjavi z načrtovanim realiziran
za 48.2 %. Od skupnega uvoza
predstavlja uvoz opreme le 2%
ali za 69% manj kot v enakem
ubdobju lani.

Ob teh izvoznih in uvoznih do-
sežkih gospodarstva občine,
znaša pokritje uvoza z izvozom
157%, kar je manj o<d doseže-
nega v primerjalnem obdobju

kot tudi od načrtovanega. Boljša
je pokritost uvoza z izvozom na
konvertibilnem področju, ki
znaša 165% in je višja za 12%.
Večji izvozniki, ki dosegajo na
konvertibilnem področju več-
kratno pokritje uvoza z izvo-
zom so: DO Livar TOZD Li-
varna sive in nodularne litine
(5,8 x), ISKRA TOZD Stikalni
elementi Dobrepolje (6,4 x) in
DO Slolarna Dobrepolje
(27.8%).

Iz regionalne strukture zuna-
nje trgovinske menjave je ra-
zvidno. da organizacije združe-
nega dela največ izvažajo na
konvertibilno področje in se jc
delež izvoza na to področje po-
večal za 2 odstotni točki v pri-

merjavi s 1. polletjem 1982.
Močno se je znižal delež uvoza iz
konvertibilnega področja, ki
znaša 74 %. medtem ko je plani-
rani delež 84%.

Pri posameznih orgamizacijah
združenega dela se zaradt neiz-

polnjevanja izvoznih obveznosti
na konvertibilno področje
zmanjšujejo tudi uvozne možno-
sti, kar otežuje zadostno pre-
skrbo proizvodnje z uvoženimi
surovinami in reprodukcijskim
materialom.


